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 Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araguaína, 
Estado do Tocantins. Aos vinte e tres dias do mês Abril de dois mil e 
dezenove, às quatorze horas sob a presidência do vereador Aldair da 
Costa Sousa, compareceram os seguintes vereadores: Delaite Rocha da 
Silva, Divino Junior do Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, 
Enoque Neto Rocha de Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gilmar 
Oliveira Costa, Israel Gomes da Silva, Jose Ferreira Barros Filho, 
Leonardo Lima Silva, Marcus Marcelo de Barros Araújo, Maria José 
Cardoso Santos e Wagner Enoque de Souza. Todos em número de treze. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta esta sessão e 
convida o vereador Gilmar Oliveira para fazer a leitura da Bíblia. O 
vereador faz a leitura em João – Capítulo – 03, Versículo – 16.  O 
secretario vereador Israel Gomes (Israel da Terezona) faz a leitura da ata 
da sessão anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade.  O vereador Carlos da Silva Leite chega à sessão e registra 
sua presença. O vereador Delaite Rocha (Professor Delan) solicita do Sr. 
Presidente que após o término desta sessão possa ser realizada uma 
sessão extraordinária sem remuneração, para a conclusão da 3ª votação 
do Projeto de Lei Complementar Nº004/019 referente ao reajuste salarial 
dos Agentes Públicos Servidores Municipais. O Sr. Presidente informa ao 
vereador Delaite Rocha (Professor Delan) que a solicitação será atendida.   
Correspondências: Oficio circular nº027/2019 – Gabinete do vereador 
Terciliano Gomes – Assunto: Justificativa de ausência nas sessões dos 
dias 22 e 23 de abril de 2019. Oficio Gabinete do vereador Gideon da 
Silva Soares – Assunto: Justificativa de ausência nas sessões dos dias 
22 e 23 de abril de 2019. Oficio Nº030/2019 – Gabinete do vereador 
Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) – Assunto: Comunicação de 
ausência do vereador na sessão do dia 23 de abril de 2019. Oficio 
Nº066/2019/CGMP – Ministério Público Estado do Tocantins – 
Corregedoria Geral – Assunto: Comunicação de Inspeção nas 
Promotorias de Justiça de Araguaína nos dias 07 e 08 de maio de 2019. 
Oficio Nº42/2019 – CMDI – Conselho Municipal dos Direitos do Idoso 
Araguaína – TO – Assunto: Convite para Audiência Pública dia 
25/04/2019 as 14h00min. OFICIO/CEREST/SMS Nº534/2019 – Centro de 
Referência em Saúde do Trabalhador – Assunto: Campanha alusiva ao 
Dia Nacional em Memória às Vítimas de Acidentes e Doenças 
Ocupacionais – Solicitação do uso da Tribuna desta Casa de Leis para o 
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dia 29 ou 30/04/2019 para apresentação de dados, ações relativas a essa 
campanha. O Sr. Presidente solicita da Secretaria da Casa, que seja 
informado ao representante do CEREST, que na semana seguinte a essa 
solicitação poderão fazer uso da Tribuna, pois nos dias 29 e 30/04/2019 
onde está sendo solicitado o uso da Tribuna, não haverá sessão ordinária, 
pois, as sessões deste mês encerram-se hoje. Ordem Do Dia: O vereador 
Divino Bethânia Junior solicita do Sr. Presidente que assim que possível, 
a sessão possa ser suspensa para uma reunião com todos os vereadores.  
Projeto de Lei Complementar Nº004/019 – Reajusta a remuneração dos 
Agentes Públicos Servidores da Administração Municipal Direta e Indireta 
no Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: Executivo 
Municipal. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Projeto de Lei Nº 002/019 - Institui a semana municipal de ações voltadas 
à Lei Maria da Penha nas Escolas Públicas e Privadas de Ensino 
Fundamental (anos finais). Autora: Maria José Cardoso Santos (Zezé 
Cardoso). Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
O Sr. Presidente registra as presenças do Sr. Edson e Sr. Benjamin. O 
vereador Divino Bethânia Junior registra a presença do Sr. Valtervan mais 
conhecido como Queque. O vereador Marcus Marcelo registra as 
presenças do Sr. Josimar e do Sr. Vitor Henrique. A sessão é suspensa. 
Reaberto os trabalhos. O vereador Edimar Leandro registra a presença 
do Sr. Ederli. O Sr. Presidente registra a presença do Sr. Raí – Taxista. O 
vereador Marcus Marcelo registra as presenças da Sra. Graça, da Sra. 
Maria, do Sr. Daniel e do Sr. Galvão. A vereadora Maria José (Zezé 
Cardoso) registra a presença do Sr. Raimundo – Conselheiro Tutelar. 
Requerimentos do vereador Wagner Enoque de Souza: Nº942/019 e 
Nº943/019. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. O 
Sr. Presidente registra a presença da Sra. Viviane – Enfermeira. A Vice-
Presidente vereadora Maria José (Zezé Cardoso) assume a Presidência 
da Mesa Diretora. Requerimentos da vereadora Maria José Cardoso 
Santos (Zezé Cardoso): Nº906/019, Nº907/019, Nº908/019, Nº909/019, 
Nº910/019. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade.  
Requerimento do vereador Marcus Marcelo de Barros Araújo Nº965/019. 
Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimento 
do vereador Leonardo Lima Silva Nº988/019. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador José Ferreira 
Barros Filho (Ferreirinha): Nº866/019 e Nº867/019. Em discussão. Em 
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votação. Aprovados por Unanimidade.  Requerimento do vereador Israel 
Gomes da Silva (Israel da Terezona) Nº981/019. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador Edimar 
Leandro da Conceição (Edimar Leandro): Nº990/019 e Nº992/019. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Divino Junior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.): Nº948/019 e 
Nº978/019. Em discussão. O vereador Divino Bethânia Junior destaca 
que as suas proposituras vêm com intuito de atender solicitações que 
foram feitas pelos moradores das referidas localidades. Em aparte o 
vereador Delaite Rocha (Professor Delan) diz que quando a Chefe do 
Controle Interno veio a esta Casa de Leis a mesma disse que o município 
paga R$420 mil reais pela iluminação pública, sendo que se fossem 
lâmpadas de LED pagariam R$160 mil reais, ou seja, haveria uma 
economia de R$260 mil reais, seria 162,5% de economia por mês e 
imaginem isso por ano. O vereador Divino Bethânia Junior agradece pelo 
aparte e pelas explicações que foram feitas, e que isso mostra que já 
passou da hora de haver essa troca das lâmpadas antigas pelas de LED. 
Em votação os requerimentos do vereador Divino Bethânia Junior. 
Aprovados por Unanimidade. O Sr. Presidente vereador Aldair da Costa 
(Gipão) reassume a Presidência da Mesa Diretora. Requerimentos do 
vereador Aldair da Costa Sousa (Gipão): Nº970/019 e Nº971/019. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Moção de Pesar 
Nº060/019 de autoria do vereador Aldair da Costa Sousa (Gipão) – Pelo 
falecimento do Sr. Osvaldo de Jesus Américo. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por Unanimidade. Moção de Pesar Nº061/019 de 
autoria do vereador Israel Gomes da Silva (Israel da Terezona) – Pelo 
falecimento da Sra. Otília Maria da Conceição. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por Unanimidade. O vereador Marcus Marcelo registra 
as presenças do Sr. Pingo, do Sr. Chiquinho e do Sr. Raimundo Reis. O 
vereador José Ferreira (Ferreirinha) registra a presença do Sr. Anatólio, 
ex-vereador da cidade de Xambioá. O Sr. Presidente registra a presença 
do Sr. Joaquim Barros. Indicações do vereador Edimar Leandro da 
Conceição (Edimar Leandro): Nº096/019, Nº097/019, Nº098/019 e 
Nº099/019. Todas as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. 
Tribuna: O vereador Wagner Enoque diz que gostaria de ressaltar a sua 
preocupação com relação ao atendimento na UPA, pois esteve 
pessoalmente e viu que muitas pessoas ficam por horas para serem 
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atendidas e devido a isso gostaria de convidar os vereadores para que 
todos possam se unir para fazerem Indicações em conjunto pedindo apoio 
aos representantes da nossa cidade com relação a uma solução para 
essa situação da UPA.  O Sr. Presidente informa que após o término desta 
sessão, será realizada uma sessão extraordinária sem remuneração. 
Nada mais havendo a tratar o Sr.  Presidente agradece a presença de 
todos e declara encerrada esta sessão. Para constar lavrou-se esta ata 
que depois de lida e aprovada será devidamente assinada.  
  


